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V Hartigově ulici sídlí společnost, která už pětatřicet let připomíná dílo jednoho z nejvýznamnějších
českých houslistů přelomu 19. a 20. století.

Na Žižkově najdete Ondříčkovu, Laubovu, Slavíkovu, ale i ulici pojmenovanou po Janu Kubelíkovi. „Taková
koncentrace houslových velikánů v názvech ulic je unikátní,“ upozorňuje dlouholetý koncertní mistr České
filharmonie a předseda Společnosti Jana Kubelíka Miroslav Vilímec (na snímku v popředí). Pro něj má
Kubelíkův odkaz i osobní rozměr: „Jen pár zastávek od mého domova na Praze 3 žije jeho vnučka Darja
Bakošová, s níž se přátelím.“

Společnost zaměřená na tvorbu Jana Kubelíka vznikla v roce 1990 v pražském Mánesu za podpory
dirigenta Rafaela Kubelíka, jeho syna. Věnuje se badatelské i popularizační činnosti, jejímž cílem je, aby
dílo českého hudebního velikána neupadlo v zapomnění. „Jeho skladby bývaly opomíjené. Snažili jsme se
je proto oživit. Natočil jsem všech šest houslových koncertů s klavírem a Koncert B dur spolu s orchestrem
— kdysi s Českou filharmonií, nedávno s Plzeňskou,“ připomíná předseda sdružení. Právě Plzeňská
filharmonie uvedla i Mistrovu jedinou symfonii ve světové premiéře.

Díky činnosti spolku se Kubelíkova hudba vrací do repertoáru špičkových houslistů. Pavel Šporcl hraje dva
z jeho koncertů, k čemuž ho přivedlo právě Vilímcovo doporučení. „Cítíme odpovědnost udržet Kubelíkův
odkaz v povědomí. Jeho mistrovství bylo výjimečné,“ říká Vilímec, který je zároveň novým dramaturgem
Hudebního podzimu na Trojce. Tradiční festival začne 30. září a vedle komorních souborů a smyčcového
orchestru Harmonia Praga představí taky violistku Jitku Hosprovou nebo kytaristu Lubomíra Brabce. Diváky
s jiným hudebním zaměřením by mohlo zaujmout vystoupení souboru ROCKharmonie. Ten je složený
z členů České filharmonie a specializuje se na originální aranže napříč žánry.

Koncert k uctění Kubelíkovy památky se pak uskuteční 18. listopadu v žižkovském Atriu. Vstupenky budou
k dispozici v Infocentru v Milešovské ulici koncem srpna za 350 korun, pro studenty do 18 let, seniory 65+
a držitele ZTP za 200 korun. Platba bude možná jenom v hotovosti.


